

Председатель Согда ответил на вопросы читателей «Точикистон»

По инициативе главного редактора еженедельника "Точикистон" Шарифа Хамдампура в Согдийской области состоялся прямой телефонный разговор председателя области Кохир Расулзода с читателями еженедельника.

В ходе прямого телефонного разговора с председателем области жители Худжанда и районов области смогли получить конкретные ответы на интересующие их вопросы.

В целом, в ходе прямого телефонного разговора были заданы более 100 вопросов.

Необходимо отметить, что это уже второй подобный разговор руководителя Согда с жителями области. Первый состоялся по областному телевидению в декабре прошлого года.

Мониторинговая служба НАНСМИТ